

segunda-feira, 8 de janeiro de 2024 Diário Oficial Caderno Executivo - Seção III São Paulo,
134 (5) – 161

**FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS
EDITAL FFLCH/FLM nº 0 17/2024**

RETIFICAÇÃO

Na publicação do D.O.E de 26/12/2023, referente ao Edital de abertura do concurso público de títulos e provas do Departamento de Letras Modernas, disciplina de língua Italiana, onde se lê: “01 (um) cargo de Professor Doutor”, leia-se: “02 (dois) cargos de Professor Doutor”. Onde se lê: “claro/cargo nº 1242474”, leia-se: “nº 1242474 e nº 1231367”.